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Asociația Stretaware s-a înființat din dorința de a sprijini persoanele de toate
vârstele și organizațiile în atingerea potențialului lor maxim, bazându-se pe
resursele interne.

Credem că atunci când mintea și inima fiecărei persoane sunt aliniate și
conectate, acestea își pot activa potențialul maxim intelectual, emoțional și
spiritual, reușind să-și îmbunătățească capacitatea de adaptare în orice
situație de viață.

Programele noastre se bazează pe tehnici de auto-reglare a emoțiilor pentru
dezvoltarea rezilienței emoționale și auto-securității, tehnici și metode de
producere și valorificare a ideilor inovative și tehnici motivaționale.
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Locație: Str. Petru Rareș 23, Iași
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Cuvântul președintelui

În anul 2022 am continuat să ne implicăm în comunitate prin
programe dedicate copiilor și adulților. Ne-am concentrat
atenția pentru dezvoltarea și implementarea unor programe de
dezvoltare a rezilienței emoționale pentru copii, tineri și adulți.

Anul 2022 ne-a provocat să fim sensibili la problemele cu care se
confruntă refugiații ucraineni care au ales să locuiască în
România. În acest sens, Streeetaware a oferit asistență psiho-
socio-educațională copiilor, dar și familiilor care au cerut azil sau
care au tranzitat o perioadă mai lungă România.

Aducem muțumiri alese voluntarilor noștri fără de care
demersurile asociației nu ar fi fost la fel de impactante asupra
comunității.

Mulțumim partenerilor și finanțatorilor, fără de care, nu am
putea schimba destinele benficiarilor noștri și nu am putea
vedea momente unice de bucurie în viața lor.



Board

ANA VIERU BART VAN
BAMBOST

ROMEO
ASIMINEI

Membru fondator și președinte al
Asociației Streetaware din 2015,
Ana are o experiență de 20 ani în
sectorul non-profit. A coordonat
numeroase programe sociale și de
dezvoltare comunitară, naționale și
internaționale. 
Experiența acumulată îi permite să
aducă o contribuție valoroasă la
misiunea organizației prin
atragerea de fonduri,
managementul programelor și
coordonarea activităților
organizației.

Membru fondator & Membru în
consiliul director, Bart are mai mult
de 20 de ani de experiență în
resurse umane internaționale și a
ocupat funcții de conducere în
resurse umane la Danone, Nike și
Nipro. Ca antreprenor, a înființat
compania de formare Minds in
Motion (pe care a vândut-o cu
succes) și ThinkTalent. Bart a fost
implicat social de mai bine de 10 ani
într-o diversitate de proiecte
internaționale de profit social.

Membru în consiliul director,
Romeo este doctor în sociologie și
conferențiar universitar în cadrul
Departamentului de Sociologie și
Asistență Socială, Universitatea
„Alexandru Ioan Cuza" din Iași. Din
septembrie 2016 este directorul
acestui departament. Este autor al
mai multor volume, rapoarte de
cercetare, capitole de cărți și studii
publicate în reviste de specialitate
din țară și străinătate. Are o vastă
experiență ca cercetător în
numeroase proiecte cu finanțare
publică și privată, internațională și
națională.



Echipa Streetaware

Mihaela Pitea- sociolog

Alina Ailincăi- sociolog

Iulian Spiridon- asistent social

Cătălina Boz- psiholog



Rezultatele cheie
ale anului 2022
Am înființat 2 camere senzoriale
pentru copiii antepreșcolari din zone
rurale defavorizate din județul Iași,
acestea fiind  dotate cu o serie de
echipamente care ajută copiii să-și
dezvolte simțurile vizuale, auditive,
gustative, tactile și olfactive, facilitând
procesul de dezvoltare socio-
emoțional și cognitiv.

Am oferit servicii de asistență socială
de urgență pentru 250 refugiați din
Ucraina.

Am oferit servicii de recuperare psiho-
socio-educațională pentru 63 de copii
din centrele de plasament  din
Ucraina, refugiați în orașul Iași.



Programele noastre din anul 2022



Programe de autoreglare a emoțiilor pentru
copiii preșcolari

Programul de autoreglare a emoțiilor pentru copiii preșcolari s-a desfășurat pentru copiii cu părinții plecați la
muncă în străinătate din localitățile Gâștești și Muncelu de Sus și preșcolarii ucraineni care au tranzitat
România. În cadrul acestui program, copiii preșcolari au învățat cum să recunoască, să-și exprime și să-și
gestioneze emoțiile. Acest program i-a sprijinit pe aceștia să-și dezvoltate abilități socio-emoționale importante
care îi ajută pe parcursul copilăriei, școlii și până la vârsta adultă. Copiii au învățat cum să aibă relații mai bune
cu cei din jur, au căpătat un grad mai mare de conștientizare de sine și încredere, autocontrol, au luat decizii
mai bune și performanțele lor academice s-au îmbunătățit.

Testimoniale:
„Mie mi-a plăcut la grădiniță că am văzut desene cu Leon și Gloria și am învățat ce să facem atunci când
suntem triști sau nu se joacă nimeni cu noi.” (copil, 5 ani)
„A fost frumos că ne-am jucat pe laptop și am văzut cum bate inima la animale și am învățat să respirăm și  să
ne gândim la ceva frumos.” (copil, 6 ani)
 



Programe de autoreglare a emoțiilor pentru
copiii școlari

Programul de autoreglare a emoțiilor pentru copiii școlari s-a desfășurat pentru copiii cu părinții plecați la
muncă în străinătate din localitățile Gâștești și Muncelu de Sus și elevii ucraineni care au tranzitat România.
Sesiunile de dezvoltare a abilităților socio-emoționale s-au desfășurat cu ajutorul programului Smart Brain
Wise Heart care ajută la formarea abilităților de luare a deciziilor, îmbunătățirea auto-controlului,
performanțelor școlare precum și abilităților sociale. În cadrul acestor ateliere s-a utilizat tehnologia
emWave® Pro, care monitorizează în timp real impactului emoțiilor asupra fiziologiei și stării cognitive a
elevilor.

Testimoniale:
„Am învățat despre sentimente și că sunt emoții pozitive, care ne pot ajuta și emoții negative, care ne pot
face rău. Am reținut ce putem face atunci când intrăm în panică, ne este frică sau avem emoții foarte
puternice.” (copil, 13 ani)
„Mi-a plăcut că am putut să vedem cum este starea emoțiilor pe laptop. Mă gândeam la cineva drag sau la
pisica mea și deveneam mai calm și mai liniștit.” (copil, 11 ani)
 



În cadrul activităților desfășurate prin intermediul camerelor senzoriale au
participat peste 100 copii antepreșcolari proveniți din zonele defavorizate din
Comuna Ciurea – județul Iași.

Camerele senzoriale sunt dotate cu o serie de echipamente de stimulare a
simțurilor, facilitând procesul de dezvoltare socio-emoțional și cognitiv al
copiilor antepreșcolari. Ținând cont că învățarea la această vârstă se realizează
predominant prin expunerea la stimuli senzoriali. Aceste activități au
contribuit la îmbunătățirea relaționării și comunicării dintre copii, ducând la
creșterea încrederii în sine și dezvoltarea potențialului individual. În
comparație cu metodele tradiționale, aceasta este esențială pentru creșterea
interesului copiilor față de învățare, ajutându-i pe copii să se simtă valoroși și
să îi responsabilizeze chiar dacă acest proces are loc prin joc. 

Testimoniale:
„Activitățile de la camera senzorială l-au ajutat pe copilul meu să se dezvolte
mult, a învățat să împartă, să recunoască texturi, să vorbească. El a participat
cu drag la activități și abia aștepta să ajungă acolo.” (părinte, 30 ani)
„Aparatele folosite la camera senzorială l-au ajutat pe copilul meu să învețe tot
felul de lucruri noi, într-un mod diferit, dar cel mai mult l-au ajutat să își
dezvolte limbajul.” (părinte, 34 ani)

Activități de dezvoltare cognitivă prin
intermediul camerelor senzoriale 



Peste 80 de copii români sau proveniți din Ucraina, care înregistrau dificultăți psiho-socio-educaționale, au
beneficiat de sesiuni multiple de consiliere psiho-socială individuală sau / și de grup, în funcție de nevoile
identificate. Sesiunile de consiliere psiho-socială au contribuit la creșterea conștientizării de sine și înțelegerea
problemelelor cu care se confruntă acasă sau la școală.

Testimoniale:
„După ce vorbeam cu doamna mă simțeam mai liniștită, nu mai simțeam nevoia să plâng așa tare. Am vorbit
despre școala la care aș vrea să merg, despre mama despre... foarte multe lucruri.” (copil, 14 ani)
„Când cineva te întreabă cum te simți sau ce faci, asta te ajută...nu ești singur.” (copil, 13 ani)
„Nu voiam să vorbeasc cu nimeni când am venit în România, dar doamna psiholog a fost foarte caldă și am
putut să discut depre tata, despre prietenii mei rămași în Ucraina și m-am simțit mai bine după aia.” (copil, 12
ani)

Consiliere psihologică pentru copii



Ateliere de creativitate – grupuri creative
pentru antepreșcolari, părinți și educatori 
În anul 2022 au fost organizate 140 de sesiuni de grupuri creative, la care au participat 75 copii antepreșcolari,
68 părinți și 12 educatori din mediul rural (Comuna Ciurea, județul Iași). Acestea au contribuit la dezvoltarea
stimei de sine, a creativității în rândul participanților și implicit al creșterea performanțelor școlare,
profesionale și sociale.

Testimoniale:
„Grupurile creative m-au ajutat să învăț jocuri și activități pe care să le fac împreună cu fetița mea. Astfel, am
ajuns să petrec timp de calitate cu ea.” (părinte, 37 ani)
„Participarea la grupurile creative m-au ajutat să înțeleg că pot inventa jocuri pentru a le face cu copiii mei din
orice material din mediul înconjurător. Nu avem mereu nevoie de bani pentru a petrece timp de calitate cu
micuții noștri.” (părinte, 26 ani)



Consiliere psihologică pentru adulți 

Prin cele peste 150 de sesiuni de consiliere psihologică (individuală sau de grup) realizate, experții Streetaware
au contribuit la depășirea principalelor dificultăți emoționale pe care părinții le întâmpinau, precum și la
facilitarea comunicării acestora cu copiii lor.

Testimoniale:
„Prin participarea la întâlnirile de consiliere psihologică, am reușit să îmi înțeleg copilul mai bine și să mă
apropii mai mult de el.” (părinte, 31 ani)
„Disponibilitatea și implicarea psihologului m-au ajutat să îmi exprim problemele personale deschis. Astfel, am
reușit să înțeleg anumite aspecte ce m-au ajutat să depășesc dificultățile cu care mă confruntam.” (părinte, 30
ani)
„Pe tot parcursul întâlnirilor m-am simțit confortabil deoarece am fost mereu ascultată, am putut să îmi
împărtășesc experiențele personale cu ceilalți participanți și totodată am ascultat din experiențele celorlalți
ceea ce m-a ajutat să învăț diferite lucruri pe care le pot aplica în viața personală.” (părinte, 37 ani)



Servicii de dezvoltare personală pentru părinți  

Prin cele 84 de sesiuni de dezvoltare personală organizate, beneficiarii au reușit să-și găsească echilibrul
interior și să-și îmbunătățească relațiile cu ceilalți membri ai familiei. Părinții au învățat în cadrul sesiunilor de
dezvoltare personală cum să-și restabilească echilibrul intern și cum să fie disponibili emoțional pentru copiii
lor, astfel încât relația cu aceștia să se îmbunătățească. De asemenea,  părinții și-au însușit modalități de
comunicare asertivă și ascultare activă.

Testimoniale:
„Am participat cu drag la întâlnirile organizate, deoarece treptat am început să am mai multă încredere în
mine și în ceea fac.” (părinte, 26 ani)
„Rezultatul participării la aceste întâlniri s-a concretizat în îmbunătățirea relației cu partenerul.” (părinte, 33
ani)



Programe de educație parentală 
Cele 34 sesiuni de educație parentală realizate cu 96 părinți / tutori au contribuit la construirea unor relații
sănătoase între părinți și copii.

Programul a vizat dezvoltarea abilităților parentale învățând beneficiarii tehnici prin care să gestioneze
problemele emoționale specifice care apar în cazul copiilor cu părinții plecați la muncă în străinătate.

Testimoniale:
„Prin participarea la aceste întâlniri am realizat cât de important este să fiu disponibilă pentru copilul meu, să
îl ascult ori de câte ori are nevoie și să îi ofer suportul emoțional de care are nevoie.” (părinte, 25 ani)
„În cadrul sesiunilor la care am participat au fost abordate diferite teme ce au contribuit la îmbunătățirea
relațiilor cu cei apropiați, în special relația cu copilașii mei.” (părinte, 35 ani)



 Servicii de reintegrare pe piața muncii a
persoanelor fără loc de muncă

În anul 2022, 23 de persoane au primit sprijin pentru a-și căuta un loc de muncă prin consiliere cu privire la
redactarea unui CV, a unei scrisori de motivație, consiliere cu privire la metodele de pregătire pentru un
interviu, medierea relației cu AJOFM, identificarea unor cursuri de calificare sau perfecționare etc. În acest
sens, s-au realizat 49 de sesiuni de consiliere profesională unde s-au făcut evaluări ale abilităților vocaționale.

Testimoniale:
„Evaluările la care am participat m-au ajutat să știu ce fel de muncă mi se potrivește.” (părinte, 28 ani)
„Sunt recunoscătoare pentru sprijinul primit la Streetaware deoarece cei cu care am lucrat m-au ajutat să-mi
găsesc un loc de muncă potrivit pentru mine. În momentul când am fost în căutarea unui loc de muncă, m-am
simțit copleșită și descurajată, dar domnul cu care am lucrat mi-a arătat o profundă înțelegere asupra situației
mele. M-a ajutat să fac un CV, mi-a spus ce să vorbesc la un interviu și mi-a căutat locuri de muncă.” (părinte,
29 ani)
„Eu lucram de mulți ani în instalații electrice, dar nu aveam diplomă. Doamna m-a ajutat și am fost la un curs
de electrician. Acum lucrez exact pe ceea ce îmi place și oamenii mă plătesc cu mai mulți bani pentru că am
făcut cursul.” (părinte, 26 ani)



Peste 70 de familii aflate în diferite situații de vulnerabilitate au
beneficiat de evaluări sociale și de monitorizare constantă a situației
familiale. În funcție de nevoile identificate și de diferitele probleme de
natură socială cu care se confruntau, asistenții sociali au sprijinit
familiile în vederea obținerii de diverse beneficii sociale, medicale,
inclusiv realizarea procedurii de delegare temporară a autorității
părintești pentru cei care aveau în grijă copii cu părinții plecați la
muncă în străinătate.

Testimoniale:
„Din discuțiile cu asistentul social am înțeles importanța comunicării
între părinți și copii. Este important să ținem cont de așteptările pe care
le avem noi părinții față de copii și de dorințele pe care le au copiii.”
(părinte, 41 ani)
„Asistentul social mi-a povestit despre procedura de delegare a
autorității părintești, astfel că, atunci când am plecat, atât eu cât și soțul
la muncă în afara țării, am fost ajutată să întocmesc documentația
necesară.” (părinte, 38 ani)

Servicii de asistență socială 



Servicii de sprijin pentru refugiații din
Ucraina

În anul 2022 am oferit pentru un număr de 250 refugiați din Ucraina servicii de asistență socială, consiliere psihologică
pentru copii și părinți, activități educaționale și de socializare, servicii medicale (tratamente, consultații medicale etc.)
sprijin material (medicamente, produse de igienă, hrană, îmbrăcăminte, încălțăminte etc.) A fost organizat un festival
pentru refugiații din Ucraina din Iași, care  a inclus o piesă de teatru cu păpuși, realizarea unor figurine din baloane, pictură
pe tricouri și jocuri diverse. La acest eveniment au luat  parte peste 80 de persoane din care 43 de  copii proveniți din
centrele din plasament din Ucraina, aflați în orașul Iași. 

De asemenea, Asociația Streetaware a făcut parte din Grupul operativ de coordonare a intervențiilor intersectoriale de
identificare, protecție și monitorizare a evoluției copiilor neînsoțiți refugiați din Ucraina, stabiliți în Iași. Grupul operativ a avut
drept scop, întâlniri de lucru cu specialiști din diverse domenii de activitate pentru a putea răspunde cât mai eficient și
rapid nevoilor refugiaților care se aflau pe teritoriul României.

Testimoniale:
„M-am jucat mult, am râs, am făcut multe activități care mi-au plăcut!” (copil, 9 ani)
„Aveam nevoie de ochelari pentru că nu putea să fac nimic, nu vedeam. M-au ajutat foarte mult.” (părinte, 42 ani)
„Când am venit în România eram foarte speriată și nu știam ce o să facem, însă după discuțiile cu asistenții sociali care m-
au îndrumat, m-am simtit mai în siguranță, am simțit că nu sunt singură și că pot cere ajutor când am nevoie.” (părinte, 31
ani)

     



În anul 2022 Asociația Streetaware a fost invitată să participe la Târgul de oferte de practică, voluntariat și internship în
domeniul asistenței sociale – 2022, organizat de Departamentul de Sociologie și Asistență Socială din cadrul
Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.  În cadrul evenimentului au fost prezentate activitățile desfășurate de  
echipa Streetaware și totodată a avut loc întâlnirea cu cei care ne-au devenit ulterior voluntari.

Testimoniale:
„Am participat la întâlnire atât din curiozitate, cât și în speranța că voi găsi o oportunitate de voluntariat care să se
plieze cu interesele mele. Am vrut să găsesc ceva care să ajute copiii, iar Streetaware a fost oportunitatea perfectă de
a mă dezvolta, învăța lucruri noi, de a prinde experiență și de a face bine. Mai multe categorii de activități: camera
senzorială (de care nu auzisem și nici nu văzusem vreuna până atunci), munca de birou, pregătit cadouri pentru
beneficiari, atâta diversitate pe care am găsit-o într-un singur loc. Prezentarea a cuprins exact dinamica asociației, nu
a fost o prezentare lungă și plictisitoare, ci clară, convingătoare, genul de prezentare care mie, personal, mi-a spus:
„Hmmmm, ia vezi care-i treaba". Și așa m-am decis. Văzut, plăcut, încercat și rămas la Streetaware. (Mădălina,
voluntară)”

     

Participări la conferințe 



Voluntariat și stagii de practică
Asociația Streetaware  în parteneriat cu Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași  a oferit stagii de practică pentru trei
studenți din cadrul Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice și a Facultății de Psihologie și Științe ale Educației. Studenți
au fost implicați în derularea serviciilor de asistență socială, în activități educaționale cu copiii antepreșcolari în camera
senzorială sau în derularea de activități de educație nonformală în școli. Toți cei trei studenți au devenit ulterior voluntarii
asociației.

Pe parcursul anului 2022 am beneficiat de sprijinul unui număr de 10 voluntari activi,  a căror contribuție la realizarea
activităților a fost neprețuită. 

Testimoniale:
„Streetaware a fost și este pentru mine cel mai măreț și important pas pe care l-am facut în drumul meu spre un parcurs
profesional de succes și spre o cunoaștere profundă a propriului sine și a celor din jur. Sunt recunoscătoare pentru tot ce
am trăit aici: colaborarea cu oameni deschiși, dornici să împărtășească din cunoștințele pe care le dețin, și, mai ales, că am
avut ocazia să-mi aduc partea de contribuție în viața copiilor. Așadar, nu a fost un simplu loc în care am realizat activitățile
aferente stagiului de practică și voluntariatului, ci impulsul de care aveam nevoie pentru a avea curaj să ies din zona de
confort și să spun da provocărilor. 🌞 (Olivia, voluntară)”

     



Moș Crăciun pentru toți copiii

În anul 2022 a fost oferit sprijin material (de 1 iunie și de Crăciun) unui număr de 450 de copii proveniți din
familiile defavorizate din următoarele localități: Bălușești, Piscu Rusului, Boatca, Bazga, Roșu, Trestiana, Poiana
cu Cetate, Gâștești, Muncelu de Sus, Dumbrava, Hlincea, Lunca Cetățuii, Șcheia (județul Iași).



Localitățile în care am acționat în 2022

·Localitatea Gâștești, Municipiul Pașcani, județul Iași;
·Localitatea Muncelu de Sus, Comuna Mogoșești-Siret, județul Iași;
·Comuna Ciurea, satele Dumbrava, Hlincea, Lunca Cetățuii, județul Iași;
·Comuna Dagâța, satele Bălușești, Piscu Rusului, Boatca, județul Iași;
·Comuna Răducăneni, satele Bazga, Roșu, Trestiana, județul Iași;
·Comuna Grajduri, satul Poiana cu Cetate, județul Iași;
·Comuna Șcheia, județul Iași.



Parteneri, sponsori și finanțatori

Parteneri:
·Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași;
·Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței Forței de Muncă Iași.
·Școala Gimnazială Muncelu de Sus, județul Iași;
·Școala Gimnazială Gâștești – Pașcani, județul Iași;
·Școala Gimnazială „Gh.I.Brătianu”, municipiul Iași, județul Iași;
·Asociația „Salvați Copiii” Iași;
·Primăria Ciurea;
·Grădinița Hlincea;
·Grădinița Dumbrava; 
·Grădinița Lunca Cetățuii.

Sponsori și finanțatori:
·Fundația Regală Margareta a României;
·SC RCS ELECTRO SRL;
·September Media;
·GlobalGiving;
·Uniunea Europeană prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU);
·Care for Refugees, Elveția.



Total venituri și cheltuieli în anul 2022 (lei)
Total venituri: 1.246.497,00
Total cheltuieli: 1.221.304,00

Tipuri de venituri în anul 2022 (lei)
Venituri din finanțări nerambursabile din fonduri
publice: 1.099.503,00
Venituri din donații, sume sau bunuri primite
prinsponsorizare și ajutoare: 120.594,00

Situația financiară



Raport
Anual
Locație: Str. Petru Rareș nr. 23, Iași
Tel: 0332.231.842
Site: www.streetaware.ro
Facebook:
https://www.facebook.com/StreetAware
Instagram:
https://www.instagram.com/streetaware_iasi/ 20
22
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